



В Курской области завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы.



Солнцевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении лица, выполняющего обязанности по общему руководству производственно-хозяйственной и финансово-экономической деятельностью, в том числе по своевременному расчету с работниками одного из индивидуальных предпринимателей, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, подозреваемый, выполняя обязанности по общему руководству производственно-хозяйственной и финансово-экономической деятельностью, в том числе по своевременному расчету с работниками одного из индивидуальных предпринимателей, основным видом деятельности которого является оптовая торговля автомобильными деталями, узлами и принадлежностями, в нарушение требований Конституции Российской Федерации и трудового законодательства в полном объеме умышленно не выплатил свыше



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

двух месяцев заработную плату 2-м работникам, в результате чего перед потерпевшими образовалась задолженность на общую сумму 90 000 рублей.

В ходе расследования уголовного дела подозреваемый в полном объеме выплатил образовавшуюся перед работниками задолженность, в содеянном раскаялся.

По основаниям, предусмотренным ст. 28 УПК РФ и п. 2 Примечания к ст. 145.1 УК РФ - то есть в связи с деятельным раскаянием, уголовное дело прекращено.

Следственное управление напоминает, что в случае невыплаты свыше двух месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат руководитель предприятия может быть привлечен к уголовной ответственности по ст. 145.1 УК РФ. Аналогичная реакция правоохранителей ожидает руководителей организаций в случае выплаты заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда. Вместе с тем, при добровольном возмещении ущерба руководитель предприятия может быть освобожден от уголовной ответственности.

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1805889>